

# Гастроли в колхозах

Уже сорок дней гастролирует наш областной театр драмы в районах Псковщины. Основная часть всех выступлений проводится непосредственно в колхозах.

Вот только что — с 21 по 25 июля наша бригада показывала новый спектакль «Камень на дороге» в Островском районе. Выступали в Линове, Воронцове, в совхозе «Гривский», нескольких колхозах. Вчера нас тепло принимали в Середке.

Бригада исколесила буквально чуть ли не всю область. Были, например, в Пушкиногорском, Новоржевском, Опочечком, Порховском, Дедовичском, Ашевском, Красногородском, Себежском районах. Подчас добирались до таких деревень, где раньше не выступали театры.

Запомнилась нам встреча с колхозниками ашевской сельхозартели «Прожектор». Они высоко оценили работу заслуженного артиста РСФСР В. Д. Лукина, игру актеров В. Я. Дворянчиковой, М. И. Бокадоровой и некоторых других. Председатель колхоза тов. Бодраков объявил коллективу благодарность.

Интересно получилось в деревне Влесно Красногородского района. Со-

брались мы выступать в клубе. Зрители все идут и идут. Столько собралось людей, что мы были вынуждены продолжить показ спектакля прямо на улице. Сделали своеобразную сцену — из кузовов машин, освещенные давал колхозный движок. В результате обслужили зрителей в несколько раз больше, чем планировали.

Яркие впечатления остались у нас от выступлений в известном себежском колхозе «Новый путь», который является инициатором областного соревнования тружеников села за достойную встречу XXII съезда КПСС. Председатель артели тов. Боярчук познакомил актеров с хозяйством. В час дня на автомашинах приехали из отдаленных бригад сотни колхозников, чтобы посмотреть спектакль. В этот день люди вышли на сенокос раньше обычного, чтобы успеть к началу спектакля выполнить норму. Выступали мы здесь тоже на открытом воздухе.

Наш летний театральный сезон в колхозах продолжается.

**В. БАГРЕНКО**

---

Зам. редактора **И. Г. ИВАНОВ**

г. ПСКОВ

«Новоржевская правда»

27 июля 1957 г.